



Comune di Bellinzago Novarese Asilo Nido comunale G. Pastore



L' INFORMANIDO Speciale Iscrizioni MAGGIO 2025 Anno educativo 2025/26

Carissimi Genitori,

da LUNEDI' 5 MAGGIO 2025 a VENERDI' 30 MAGGIO 2025 potranno essere presentate le domande di iscrizione all'Asilo Nido Comunale "G. Pastore" per l'anno educativo 2025/26.

La presentazione della domanda di iscrizione consente l'inclusione nella graduatoria valida per l'anno educativo 2025/26, con decorrenza settembre 2025: l'ammissione effettiva al Nido sarà possibile compatibilmente con i posti che si rendono disponibili, nel rispetto delle normative in vigore.

La graduatoria verrà resa pubblica e affissa presso l'Asilo Nido entro il mese di giugno 2025, cui seguirà l'invio, alle famiglie dei bambini ammessi, delle informazioni utili ai fini del perfezionamento dell'iscrizione.

La graduatoria viene formulata a partire dal punteggio attribuito sulla base dei criteri stabiliti dal Regolamento comunale, tenuto conto che <u>le domande di frequenza full time vengono soddisfatte</u> prima delle domande di frequenza part time e che i bambini residenti nel Comune di Bellinzago N.se hanno la precedenza rispetto ai non residenti.

Qualora la domanda non potesse essere soddisfatta, si verrà inseriti nella lista di attesa che sarà valida fino al 30 aprile 2026, con possibilità di essere pertanto ammessi alla frequenza a fronte di posti che si renderanno eventualmente disponibili in corso d'anno, entro il mese di aprile 2026.

Le rette vengono deliberate ogni anno solare con un atto della Giunta comunale e potrebbero subire variazioni anche nel corso dell'anno educativo, in relazione all'aumento dei costi e alla necessità di mantenere l'equilibrio economico-finanziario del bilancio comunale.

In vista delle iscrizioni, sarà possibile incontrare le educatrici e fare visita al Nido, per conoscerne l'organizzazione e il funzionamento, durante l'**OPEN DAY** che si terrà il giorno **SABATO 10 MAGGIO 2025 dalle ore 9.30 alle ore 12.00**, presso il Nido. E' necessario prenotarsi entro il 05/05/2025 chiamando il Nido allo 0321/985529 o 0321/924727 il lunedì e il venerdì dalle 10 alle 12 o il martedì e il giovedì dalle 14.00 alle 16.00, oppure scrivendo a nidopastore@comune.bellinzago.no.it.

Inoltre, sempre nel mese di maggio, l'Asilo Nido propone alle famiglie dei bimbi e bimbe interessati a conoscere l'Asilo Nido due occasioni di **NIDO APERTO**, quali opportunità di avvicinamento, conoscenza e gioco insieme alle educatrici dell'Asilo Nido: gli appuntamenti sono previsti **giovedì 15** maggio 2025 e giovedì 29 maggio 2025 dalle ore 16.30 alle ore 17.30.

E' gradito segnalare la propria presenza almeno due giorni prima di ciascuna data <u>chiamando il Nido</u> allo 0321/985529 oppure 0321/924727, il lunedì e il venerdì dalle 10 alle 12 o il martedì e il giovedì dalle 14.00 alle 16.00, oppure scrivendo a nidopastore@comune.bellinzago.no.it.

Nell'ambito della ormai tradizionale collaborazione dell'Asilo Nido con la rete Nati per Leggere, ai bimbi e bimbe nati nel 2024 che non lo hanno ancora ricevuto sarà consegnato dalle educatrici il Dono ai Nuovi Nati.

Il Modulo di iscrizione all'Asilo Nido è scaricabile direttamente dal sito www.comune.bellinzago.no.it, richiederlo via mail all'indirizzo <u>assistenza@comune.bellinzago.no.it/nidopastore@comune.bellinzago.no.it/</u> oppure ritirabile direttamente in cartaceo presso l'Ufficio Servizi Sociali, Culturali e dell'Istruzione, in via Piazza Martiri della Libertà 33, piano terra.

Dopo la compilazione il modulo dovrà essere trasmesso all'indirizzo mail protocollo@comune.bellinzago.no.it o consegnato a mano presso l'Ufficio Segreteria e protocollo del Comune in via Matteotti 34 (L. n. 190/2012 "Anticorruzione" e DL n. 33/2013 "Trasparenza, DL 90/2014 e L. n. 114/2014).

Per avere maggiori informazioni circa le iscrizioni, potete rivolgervi all'Ufficio Servizi Sociali, Culturali e dell'Istruzione, presso il Municipio, sede di Piazza Martiri della Libertà 33 (contatti: 0321/924728 - mail assistenza@comune.bellinzago.no.it) oppure direttamente presso l'Asilo Nido Pastore (contatti: 0321/985529, email nidopastore@comune.bellinzago.no.it).

Area Servizi Sociali, Culturali e dell'Istruzione

Piazza Martiri della Libertà, 33 0321/924728 assistenza@comune.bellinzago.no.it

ASILO NIDO COMUNALE GIULIO PASTORE

Piazza Gattorno, 13 0321/985529 nidopastore@comune.bellinzago.no.it